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Programação de Computadores II


�
�
3 Provas + N Trabs Grandes+K Trabs Pequenos�
�
Média de Provas (MP):


                Se   P3<6.0  então  MP = (P1+P2+P3)/3


                senão                       


                          MP = (Pa + Pb)/2 


                fim_se;


                onde: Pa e Pb são as melhores notas entre P1, P2 e P3.      


                                


Média de Trabalhos Grandes (MTG):


          MTG = (� INCORPORAR Equation.2  ���)/N


Média de Trabalhos Pequenos (MTP):


          MTP = (� INCORPORAR Equation.2  ���)/K�
�
Média (M):                 


M = 0.8*MP + 0.1*MTG + 0.1*MTP


�
�
Cálculo da Média Final





    Se MTG<5.0 ou MTP<5.0 ou MP<4.0 então 


                        Escrever(‘REP’, mínimo(M,3.9))


    senão


         Se MP(6.0 e M(6.0 então Escrever(‘AP’, M)


         senão 


               Escrever(‘Aluno em VS’, VS);


         fim_se;


    fim_se.


 �
�



